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Aos vinte e um dias do  mês de julho   do ano de dois mil e vinte e  cinco às dezoito   horas, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Vereadores de Nicolau Vergueiro, cito na Avenida Vinte de Março, nº 1064, Bairro Centro, na cidade do Município de Nicolau Vergueiro, Estado do Rio Grande do Sul, os seguintes vereadores: Odeli Franscisco Pereira de Souza do PSB a Ana Paula Stumpf do PSB (Partido Socialista Brasileiro)Gilani Maria Schmitz Neuhaus, Girlando Neiss, Francieli Chaves da Silva e Juliano Felini do  (Partido Progressistas); Jossandro de Almeida dos Santos, Selmar Iradi Musskopf e Ana Carolina Schultz Portella do MDB (Movimento Democrático Brasileiro). Após verificar  a existência de quórum, declarou abertos os trabalhos da Sessão Ordinária.   Então a  presidenta Gilani Maria Schmitz Neuhaus solicitou a Assessora Jurídica para que fizesse leitura das correspondências. Em seguida a leitura da Pauta.   Em discussão a pauta ninguém se manifestou. Em votação a pauta aprovada por unanimidade.   PEQUENO EXPEDIENTE: Inscrito o vereador Selmar, com dois ofícios.  Primeiro, Rua dos Lírios, placa de pare à Secretaria de Obras. E o segundo ofício,  bueiro para a Secretaria de Obras, na Rua dos Alecrins. Ao Secretário de Obras, na Rua dos Lírios,  sabemos que vem muitos caminhões naquela rua.E agora, esses dias atrás, veio um caminhão de um outro município  e veio ali e não parou.  Então,  tinha que botar uma placa de pare ali no lado  da propriedade  da Solange Zanatta, que eu acho que muita gente de fora não sabe. E quem desce para baixo, sempre desce muito rápido. Então, pode dar um acidente muito grave, considera muito importante colocar uma placa ali, de pare.  Em discussão ninguém se manifestou. Em votação aprovado por unanimidade. Segundo ofício,há um bueiro lá na Rua dos Alecrins, até o colega  Julinho estava junto comigo agora, de tardinha e os proprietários lá daquele terreno reclamaram, a respeito do bueiro, ali da propriedade do Santim,  que está quebrado. Então, de vez em quando, os carros vão sair do terreno dele  e acabam caindo no bueiro.  Então, realmente o secretário poderia se dar uma reparada lá também,  fazer a  colocação de um tubo lá deve dar uns 10 a 12 metros, que já resolvia o problema ali, emendava para a parte de baixo ali, a tubulação  dá para ver lá com maior, para ver qual é o melhor.Em discussão o   se manifestouos os  vereadores Ana Stumpf. E Juliano Felini. Em votação aprovado por unanimidade.  Inscrita a vereadora Francieli Chaves da Silva, com dois ofícios. O primeiro, Parabenização,  Mazíle Sperotto e Valdino Moraes. Segundo ofício, Dia dos Avós,  Associação da Terceira Idade.  Meu primeiro ofício é um pedido de parabenização, se for possível, à nossa secretária,  enviar um ofício para o senhor Masíli  Sperotto e um ofício para o senhor Valdino Moraes,  que são os nossos leiloeiros oficiais da região, duas pessoas que fazem um trabalho gratuito  e que muito bem representam o nosso município,  fazem uso do dom que receberam,  porque Deus não dá esse dom para todos nós, né? Subir ao palco, eles são pessoas leigas,  comuns, simples e que têm o dom da palavra,  e que ao subir ao palco e fazer uso do microfone,  eles se transformam. Eles se tornam duas pessoas dignas de aplausos.  Então, queria que a secretária enviasse esse ofício  de parabenização e reconhecimento pelo trabalho deles,  que eles também levam o nome do nosso município a todos os municípios da região, fazendo um papel bem bonito, representando-nos. Em discussão   se manifestou o vereador Odeli pediu se poderia ser em nome do Legislativo a vereadora Francieli  concordou.  Vereadora Ana Carolina. Boa noite a todos, primeiramente, gostaria de dar os parabéns, Franci, pela atitude, inicialmente,  e dizer que sou favorável ao ofício.  Ontem eu estive na presença deles na festa em Ibirapuitã, e todas as suas palavras  são muito reais. São pessoas admiráveis, e como tu mencionou,  é um dom, e nem todos têm. E essas duas pessoas, eles têm esse dom que a gente diz, né, Deus deu, porque o falar em público, com o coração,  é algo que, sem dúvida alguma, vem de Deus. Vereadora Francieli,gostaria que a secretária acrescentasse as palavras da vereadora Ana, pelo reconhecimento  dos nossos munícipes, né,  que eu acho que é bem importante também a gente reconhecer o trabalho gratuito que eles fazem,  e que abrilhantam o evento e trazem muito lucro  também para todos os eventos aos quais eles estão. Em votação aprovado por unanimidade. Meu segundo ofício é uma homenagem aos avós.  No dia 26 de julho, a gente comemora o dia dos avós. Então, no sábado próximo, nós temos o dever, enquanto família, de agraciarmos os nossos avós. Essa data foi escolhida em homenagem a São Joaquim e Santa Ana, que são os pais de Maria, então são os avós de Jesus.  Por serem os avós de Jesus, a gente sabe que todos que se tornam avós são pessoas suaves, doces, meigas. Então, queria que esse ofício chegasse até a Associação da Terceira Idade,  relembrando para eles que esse dia é uma data tão especial quanto a presença dos avós na vida dos seus netos e que todos nós tenhamos a graça de nos tornarmos avós, e sermos tão doces quanto os avós de Jesus foram,  e que nós saibamos hoje, enquanto netos, reconhecer  todos os carinhos, ajuda e auxílio que a gente recebeu dos nossos avós. Seria isso, Senhora Presidente.  Em discussão o ofício se manifestoua  vereadora Ana Stumpf pediu também que se a vereadora, aceitasse, fosse enviada em nome do legislativo,  até pela questão da importância que tem, né, o grupo da  terceira idade, propriamente dito para Nicolau Vergueiro,  em principal por nosso município ser um município  mais idoso, inclusive, né, acho que a terceira idade é quem mais  nos representa. E também pela questão, acho que além de tudo da doçura dos avós  e do aconchego que se tem em relação aos avós, eu acho que do olhar para os avós e olhar para a história  dos avós, é respeitar a nossa própria ancestralidade.  É saber de onde a gente veio, porque a gente veio e desse modo entender para onde a gente caminha, porque acho que  se hoje a gente está aqui e se hoje a gente tem a personalidade que  a gente tem e trilha os caminhos que a gente tem, inclusive se a gente  mora em Nicolau Vergueiro e se a gente está em Nicolau Vergueiro, é porque antes da gente, os nossos ancestrais foram escolhendo esse lugar e foram  escolhendo modos de vida que trouxeram a gente até onde a gente está. E para a maioria das pessoas, o que a gente, claro que alguns  tem tataravós até, enfim, a mais, mas para a maioria da gente, esse maior espelho, acho que não existe  maior espelho e nada que demonstre mais para a gente de onde a gente vem do que  propriamente dito os avós da gente. Então, por essa questão de respeito  a todos os avós do nosso município, se puder ser mandado o ofício em nome do Legislativo à Terceira Idade, homenageando todos, eu  ficaria muito contente.Continua a discussão, ofício da vereadora Francieli, com referência  a dia dos avós. Com a palavra, vereadora Francieli.  Só queria acrescentar que eu concordo com o pedido desse  em nome do Legislativo e também reitero à secretária que acrescente  no ofício as palavras da vereadora Ana Stumpf, que muito  colaboram para que os avós bisavós e tataravós que nos antecederam nesta terra sintam-se valorizados, porque se hoje estamos aqui, é porque  eles fizeram o primeiro roçado.  Em votação aprovado por unanimidade. Inscrita a vereadora Ana Carolina Schultz Portela, com dois ofícios. O primeiro, a Secretaria da Administração, com o assunto Licitacom. O segundo ofício, a Secretaria da Administração,  Informações.  Primeiro ofício  a Secretaria da Administração, mais especificamente  eu acredito que seja o senhor Nelson. Se eu estiver  errado, peço que a secretária faça a correção de qual seria  a pessoa responsável No site da Prefeitura, a aba Licitacom, desde o início do ano, ela está fora do ar.  Então, eu peço que entre em contato com a empresa que presta assessoria à Prefeitura e é responsável  pela manutenção e todos, toda a  o cuidado com o site, enfim, para que eles ativem a aba, a plataforma, para que nós possamos fazer o acesso e fazer, enfim, ter acesso às informações periódicas do Licitacom. Por quê?  Porque não é de agora Inclusive, eu estive entrando em contato  com o senhor Nelson, o qual também fez o acesso à plataforma  e teve esse acesso  também sem efetividade. E não é de agora, pessoal. É meses. Mais precisamente, está fora desde o início do ano. Todas as outras plataformas, elas estão corretas.  Eu acredito que seja um bug no próprio sistema. Então, talvez, por passar despercebido, o controle  interno ter o acesso, talvez, a gente externo não está  cuidando todo momento, acaba não vendo. E, por um acaso,  eu tentei entrar novamente e está fora. Então, eu peço que a Secretaria da  Administração entre em contato com a empresa para que eles façam  essa arrumação no site para que todos tenham acesso livre à aba Licitacom.  Em discussão ninguém se manifestou . Em votaçao aprovado por unanimidade. Além disso, meu segundo ofício é informações também a Secretaria da Administração. Teve-se  uma postagem no Facebook onde o Prefeito, juntamente ao Secretário  da Saúde, se reuniu com os responsáveis do HCR. Então, eu gostaria que fosse  informado, através de um ofício para nós, para nós passar a  população, porque fui questionada não somente uma vez, quais seriam as melhorias desta parceria do município com o HCR que virão  aos munícipes aqui do município. Visto que, na reportagem, dizia que teriam melhorias. Então,  quais seriam essas melhorias desta parceria, a qual  já existe? Eu acho que, ainda mais por ser saúde, de suma importância a transparência dessas informações. Por hora, seria isso e muito obrigada. Em discussão  ninguém se manifesta. Em votação aprovado por unanimidade por unanimidade. Passamos para o grande expediente.  Inscrita a vereadora Ana Carolina assunto reunião. Matéria em discussão. Leitura de pedido de Licença do vereador Selmar Iradi Musskopf em votação aprovado por unanimidade.  Matéria em segunda discussão. Leitura do Parecer 047-2025. em discussão ninguém se manifestou. Em votação aprovado por unnimidade.  Leitura do   PROJETO      DE      LEI        Nº      024/2025: Cria e altera cargos no quadro de cargos de provimento efetivo, altera o número de vagas de cargos efetivos, e dá outras providências. Em discussão  se manifestou. A vereadora Ana Paula que pediu vistas. Em discussão ao pedido de cvistas ninguém se manifestou. Em votação foi aprovado por unanimdiade. Ficando baixado para melhores estudos da casa o Projeto . EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Inscrito o vereador Girlando Neiss. Não havendo mais nada a tratar.  A senhora Presidenta Gilani Maria Schmitz Neuhaus colocou em discussão a ata 024-2025. Em discussão ninguém se manifestou. Em votação foi aprovada por unanimidade. Então a senhora Presidenta convocou os vereadores para a próxima sessão, a realizar-se no dia 28 de julho de dois mil e vinte cinco, com início às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, na Avenida Vinte de Março, nº 1064, em Nicolau Vergueiro. Declarou encerrados os trabalhos da sessão, dos quais se lavrou a presente ata que lida e achada conforme irá assinado.
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